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Pewwinte 3agavy

Mnowanb kBagpaTa pasHa 64 cvm?.
Hanaute cTopoHy KBaapara

64 CM? ﬂ




bonee obwaga 3agaya

[1na naHHOro 4encTBUTENbHOIO Yncna
b HanauTe JEeNCTBUTENBbHOE YUCIIO a,
Takoe, 4YTo a‘ =Db.

[loka)xeMm, 4YTO aTa 3aJa4vya UMeeT
peLleHne, ToNbKo, ecnm b —
HeoTpuLaTernbHoOe 4Yncrno.




[TokaxeMm, 4YTo b — Yncno HeoTpuLlaTeENbHOE

Ecrma=0,Tob=a%?=0-0=0:
Ecnmna>0, 10, b=2a?>0:
Ecnma<0, 10, b=2a?>0:

BbiBOA:

KBagpat nobdoro 4eNCTBUTENBHOIO Yncna
— YUCIMO HeoTpuuaTernbHoe.




PaccmoTpum ypasHeHue x° = 4.

PeLlunm ero
rpadouyeckn. ng
3TOro B 04HOU
CUCTEME KoopauHaT
NOCTPOUM
napabony y = x? u
npamyro y =4 . OHu
nepecekatoTcs B
OByX Toykax A (- 2;
4)n B(2; 4).
Abcuuccbl Tovek A
n B asnsatoTtca
KOpHZIMI/I ypaBHEHUSA
o




CyLliecTBYeT ABa 4ucna, kKBagpaThbl
KOTOPbIX paBHbI 4

22=(22)2=4

AHanornyHo: a?= (-a)’=>b
Ecnnb =0, 102 =0




KBagpaTtHbIN KOPEHb

KBagpaTHbIM KOPHEM U3 OaHHOIo
yMcna Ha3blBaKOT TAaKkoe YnCIo,
KBagpaT KOTOPOro paBeH
OAaHHOMY 4ucny




o CyLlecTBYET 1 NPUTOM TOSIbKO ABa
KBagpaTHbIX KOPHA 13 noboro
NONOXUTENbHOIO Yncna b.

o KBagpartHbIN KOPEHb U3 HYNS
eONHCTBEHHbIN, OH paBeH HYIIO.

e HeT pencrBuUTENbHOrO Yncna —
KBaJpaTHOro KOPHS U3 OTpuLLaTENbHOIO
yucna.




o Hucna 5 n -5 — kBagpaTtHble KOPHU U3
yucna 25, notoMy 4uTto =(-5)? =




Jlasaume
NO3HAKOMUMCA,
MEHS 308ym




A npuriamarr Bac NpouTH
Mo Tect! Ho OyabTe
BHUMATEJIbHBI HA NyTH Bac

——  TOACTEPeralT BpeIHbIe \
OIMOKH !!




Bom meobe nepeuwiii 6onpoc,
YKadicu 6epHulil Omeem
HAXCA8 COOMEEnmCmeEyIouyio
KHONKy!

O
) e

1.MoxeT nn ObITb OTpUUATENbHLIM YMUCITOM
KBagpaT OeNCTBUTENBHOIO Yncna?

na HeT



Monooeu!!!¥Ypa!Ypa!
Bom mebe emopou
eonpoc. Omeeuail u
HCMU HA KHONKY CKopeil

20)x
NOKa OWUuOKU meos He "
m\zcmuz.fm! /

—_

CKOJbKO CYLLIECTBYET KBaApaTHbIX KOPHEN
N3 NONOXUTENbLHOro Yncna?




Monooeu!!! Ypa!
Ypa! Omeeuai na
— mpemui, He

_ ocmanaenueaica! ."‘

CyLlecTBYIOT N1 KBaapaTHblE KOPHU
N3 oTpuLaTenbHbIX Yncen?

OA HET



Hangute CTOpoOHY KBagparta, ecnu
ero njaowaab paBHa:

a)16 cm?; 6) 144 cm?; B)169 cm?; 625 km?;

Kakown Tabnuuen npn 3SToM MOXHO
BOCMONb30BaTLCA?




Y4yebHukK: cTp. 42

Ne 114, Ne 115, Ne 116




3agaHve Ha Oom

Bblyuntb onpeneneHua n.3.1.
Ne112, Ne117




Ecau ThI 3TOr0 pemuTh He
MO:Kelllb, TO Te0e Hedero
aejIaTb B MOeH

4 oropucH TBOMMH

<




Ou, ou, ou, BCE
HeNPaBUJIbHO!?
— Emié monpiTKA!




| Ou, ou, ou, BCE
HeNPaBUJIbHO!?
~— IHoaymau emé! \

0'9




Ou, ou, ou, BCE
_ HEeNmpaBHWJIbHO!?
: Eme HOHLITK/

&




